SENSE ltem 22 asks students “What has been your MAIN source of academic advising (help with
academic goal-setting, planning, course recommendations, graudation requirements, etc.)?”*

Are you surprised by how students answered?
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In spring 2018, the Center will release an annual report that will examine academic advising and
planning data such as these, as well as many more findings about this important student service.

* Based on SENSE 2016 Cohort Data
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